

## **ОБГРУНТУВАННЯ**

підстави для здійснення **Замовником закупівлі** відповідно до підпункту 4 пункту 13 **Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених **Законом України «Про публічні закупівлі»**, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 (далі – **Особливості**)

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Виконавчий комітет Баришівської селищної ради Броварського району Київської області;  
07501, Україна, Київська обл., Броварський р-н, смт. Баришівка, вул. Центральна, 27; код 43560334, юридичні особи, що забезпечують потреби держави та громад
- 2. Назва предмета закупівлі:** Демонтаж будівлі кінотеатру «Старт», розташованої за адресою: вул. Центральна, 32 смт. Баришівка Броварського району Київської області (код ДК 021:2015 – 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи)
- 3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-12-22-003220-а
- 4. Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі:** Демонтаж будівлі кінотеатру «Старт», розташованої за адресою: вул. Центральна, 32 смт. Баришівка Броварського району Київської області (код ДК 021:2015 – 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи) 493 237,20 грн визначений відповідно до розрахунків витрат коштів за КВК 0218110 КЕКВ 2240 до кошторису на 2023 рік.
- 5. Підстави для здійснення закупівлі:** підпункт 4 пункту 13 **Особливостей** дає право замовнику укласти договір без використання електронної системи у випадку, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення

закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

- 6. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:** відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей надається право замовнику укласти договір без використання електронної системи у випадку, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 19.02.2023. (Закон України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку проведення загальної мобілізації" від 16.11.2022 р. № 2739-IX та Закон України «Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 16.11.2022 р. № 2738-IX).

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

- 1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
- 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

- 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
- 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його



припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови КМУ від 19 квітня 2022 року №473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», пункту 4 Порядку виконання робіт з демонтажу об'єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, затвердженого постановою КМУ від 19 квітня 2022 року № 474, враховуючи звіт, складений ПП «Інждоргруп» за результатами проведення технічного обстеження будівельних конструкцій та інженерних мереж об'єкта розташованого по вул. Центральна, 32 смт. Баришівка Броварського району Київської області, зруйнованої внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, акту обстеження об'єкта соціальної інфраструктури №12/1 від 28.04.2022 року, протоколу Київської обласної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій № 39 від 19.12.2023 року та рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 20.12.2023 № 399.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, а саме у разі укладення договору про проведення робіт відповідно до пп.4 п.13 Особливостей замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю з

додатками до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби в закупівлі послуг з демонтажу будівлі кінотеатру «Старт», розташованої за адресою: вул. Центральна, 32 смт. Баришівка Броварського району Київської області (код ДК 021:2015 – 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи) в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству України.

Уповноважена особа

Виконавчого комітету

Баришівської селищної ради



Інна ГЕРАСИМЮК